

放榜!

10余省份公布2024公务员省考笔试成绩

2024年省考笔试正陆续放榜。3月16日,25个省份同日举行2024年度公务员招录考试,目前,参与本次公务员联考的黑龙江、吉林、天津等10余省份正开放笔试成绩查询通道,公布笔试合格分数线及进入资格复审人员名单。接下来,各地省考调剂报名及面试即将启动,面试进入倒计时。

2024省考笔试陆续放榜

中新网梳理发现,参与本次公务员联考的黑龙江、吉林、天津、广西、甘肃、福建、海南、云南、青海、湖南、广东、河北、河南、宁夏、新疆、辽宁等地正陆续开放笔试成绩查询通道,公布笔试合格分数线及进入资格复审人员名单。

例如,4月2日,黑龙江公布公务员考试笔试合格分数线:报考省市级综合管理类职位考生,行政职业能力测验与申论成绩之和不低于80分,且此两科单科成绩均不低于35分;报考行政执法类职位考生,行政职业能力测验与申论成绩之和不低于75分,且行政职业能力测验不低于30分,申论不低于35分;报考县乡级综合管理类职位、特警招录职位考生,行政职业能力测验与申论成绩之和不低于70分,且此两科单科成绩均不低于30分。

4月3日,天津市公布公开招考公务员笔试合格分数线:综合管理类综合市区(含公安机关)职位合格分数线为公共科目115分;综合管理类综合街镇职位合格分数线为公共科目110分;行政执法类职位合格分数线为公共科目110分。

据相关机构统计,参与本次公务员联考的25个省份中,相比去年省考,有15个省市扩招,平均扩招比例为8.9%左右,10个省份招录人数较上年度有所压缩。

调剂报名及面试即将启动

根据各地公告,省考笔试结束后,资格复审、调剂、面试等环节即将启动。例如,据天津公务员局消息,资格复审工作结束后,对通过资格复审的人数与计划录用人数比例未达到3:1(需体能测评的职位未达到4:1)的职位进行调剂。调剂在公共科目考试内容相同(即报考人员作答的是同一类公共科目试卷)的职位之间进行。调剂时,按照参加调剂人员笔试成绩由高到低的顺序,确定进入面试(体能测评)人员名单。调剂报名时间为4月11日8:00至4月12日18:00。

面试将于4月20日、21日统一进行,具体时间、地点由招录机关另行通知。4月26日,报考人员可登录公开招考专题网站或联系招录机关查询总成绩及是否进入体检、考察。

此外,目前广西、福建、海南等地也公布了面试时间,分别为4月20日-21日、4月13日-4月17日、4月26日-5月10日。

面试进入倒计时,应如何备战?

省考笔试成绩公布后,面试进入倒计时,各地将采取不同的面试形式对考生进行考察。例如,天津公务员局今年表示,面试将采取结构化面谈和结构化小组面试等形式。

对此,华图教育研究院专家李梦娇分析表示,与笔试不同,各地面试的题目数量、答题时间、考察方式、侧重考察点千差万别,例如,有的省份采取结构化面试的方式,而有的省份则是无领导小组面试,考生们应以当地面试特色为准,更精准、更有针对性地备考。

专家表示,以结构化面试为例,短时间的面试就决定了这场考试的成败,表面上很普通的几道题,其实要准备很多东西,包括对岗位认知和岗位素质的理解等,因此,各位考生应充分准备。

来源:中国新闻网

我国5G移动电话用户规模达8.51亿户

记者日前从工业和信息化部获悉:截至今年2月末,我国5G移动电话用户达8.51亿户,相较4G用户数超出9000多万户。

网络基础日益完备。截至2月末,我国5G基站数量达350.9万个,占移动基站总数的近三成。工业和信息化部接连推出“信号升格”行动、5G应用“扬帆”行动,5G覆盖和应用持续升级。

5G技术加速演进。日前,中国移动启动5G—A商用部署,公布首批100个商用城市名单,并计划于年内扩展至超300个城市。5G—A相较于5G,具备更高速率、更大连接、更低时延等特点。目前,中国移动牵头完成60项5G—A国际标准制定,居全球运营商首位。

5G应用加快拓展。截至2月末,我国移动互联网累计流量达487.6亿GB,同比增长16.6%,其中5G用户接入流量同比增长59.8%,占比达53.3%,拉动总流量增速同比提高4.6个百分点。全国5G虚拟专网数已超3.3万个,是上年同期的两倍多,面向行业的5G应用供给持续增强。

工业和信息化部有关负责人表示,下一步将会同产学研用各方,加强跨部门协作,持续推进5G应用规模化发展不断取得新成效,为推动经济社会高质量发展提供坚强保障。

来源:人民日报

教育部专项行动将整治“暗箱操作”“掐尖招生”

新华社北京4月11日电(记者 王鹏 施雨岑)记者11日从教育部获悉,为全面加强义务教育招生入学管理工作,教育部决定组织开展义务教育阳光招生专项行动(2024),坚决整治“暗箱操作”“掐尖招生”等现象,严肃查处各类跟招生入学挂钩、关联的收费行为,健全公平入学长效机制。

据悉,关于开展义务教育阳光招生专项行动(2024)的通知于日前印发。通知要求各地教育行政部门要针对招生入学重点环节,对区域内义务教育学校开展全面排查,坚决纠正各类违规行为。重点包括:中小学是否将社会培训机构自行组织的各类文化课考试成绩、培训证书以及学科竞赛成绩、考级证明等作为招生参考或依据;是否收取或变相收取与入学挂钩、关联的“捐资助学款”“共建费”等;是否以高额物质奖励、虚假宣传、口头承诺或签订录取承诺书等不正当手段招揽生源;是否自行组织或与社会培训机构联合组织以选拔生源为目的的各类测试面试等;是否存在公办学校与民办学校混合招生、混合编班行为;中小学是否设立或变相设立重点班、快慢班,以此名义掐尖招生;民办义务教育学校是否违规跨区域招生,以借读、挂靠等名义变相违规招生并进行乱收费。

通知要求,各地教育行政部门要全面排查本地区已有义务教育招生入学政策措施内容,坚决纠正或废止不符合国家政策精神和要求的相关规定和做法。重点包括:学校的划片招生范围是否科学合理,新建学校招生范围和新建小区对口学校划分工作机制是否完善,是否制定明确的民转公学校划片招生政策或过渡期政策;省市两级教育行政部门、高校、科研机构附属义务教育学校是否全面纳入属地招生管理、实行统一招生政策等。

此外,根据通知要求,各地教育行政部门要主动加强信息公开,增加招生入学工作透明度;进一步优化登记入学、电脑派位工作,便捷招生入学流程,减轻群众负担。

根据通知,教育部成立由部内有关司局、地方教育行政部门人员、国家督学、基础教育教学指导委员会专家等组成的专项工作组,加强对各地招生入学工作全过程监管和工作指导。教育部也将适时开展专项行动调研和全国范围跨省交叉互检,通报违规行为和查处情况。

山东沂源:“指尖”经济促增收



4月10日,沂源县南麻街道雕崖村面点工坊里,当地村民通过电商平台销售面点。

近年来,地处沂蒙山区的山东省沂源县加强“共富工坊”建设,发展“指尖”经济促进群众就业增收。目前,沂源县共建设手工制作、食品加工、果品包装等类型的“共富工坊”242个,带动当地7500余名群众在家门口就业增收。

新华社记者 摄